

एक नजर

भट्ट बने रुद्रप्रयाग

भाजपा के जिला अध्यक्ष
रुद्रप्रयाग। भारतीय जनता पार्टी ने रुद्रप्रयाग जनपद में नए जिला अध्यक्ष की घोषणा कर दी है। अब तक पार्टी में जिला महामंत्री का पद संभाल रहे वरिष्ठ कार्यकर्ता भारत भूषण भट्ट को रुद्रप्रयाग का नया भाजपा जिला अध्यक्ष बनाया गया है। उनके अध्यक्ष बनते ही भाजपा कार्यकर्ताओं ने खुशी व्यक्त करते हुए उन्हें बधाई दी। भारतीय जनता पार्टी में सांगठनिक चुनाव को लेकर बीते कई दिनों से प्रक्रिया जारी है। पहले मंडल अध्यक्षों का चुनाव किया गया और इसके बाद अब जिला अध्यक्ष का चयन किया गया है। प्रदेश चुनाव अधिकारी खजाना दास के अनुमोदन एवं पर्यवेक्षकों की सहमति के बाद जिला चुनाव अधिकारी मुकेश कोली ने सोमवार को विधिवत नव निर्वाचित भाजपा जिला अध्यक्ष की घोषणा की। भारत भूषण भट्ट को रुद्रप्रयाग का भाजपा जिला अध्यक्ष बनाया गया है। इससे पहले भारत भूषण भट्ट भाजपा जिला महामंत्री के रूप पर कार्यरत थे और भाजपा संगठन में अनेक पदों पर कार्य कर चुके हैं। वरिष्ठ भाजपाई होने के नाते उनके पास संगठन का लंबा अनुभव है। भट्ट के जिला अध्यक्ष बनने पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने उन्हें बधाई दी। कहा कि उनके नेतृत्व में संगठन मजबूत और बेहतर कार्य करेगा। इधर, जिला अध्यक्ष का दावित्व मिलते ही भारत भूषण भट्ट ने प्रदेश संगठन का आभार जताया साथ ही भरोसा दिलाया कि पार्टी की रीति नीति और अपेक्षा के अनुसार संगठन में कार्य किया जाएगा। सभी कार्यकर्ताओं को साथ लेते हुए संगठन की मजबूती पर ध्यान दिया जाएगा।

पर्वतीय क्षेत्रों में बसाए

जाएंगे नए शहर : प्रेमचंद

देहरादून। शहरी विकास एवं आवास मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने कहा कि राज्य के पर्वतीय क्षेत्रों में नए शहर बसाए जाएंगे। उन्होंने उत्तराखंड आवास एवं नगर विकास प्राधिकरण को इस संदर्भ में कार्यवाही शुरू करने के निर्देश दिए। सोमवार को मॉडिग्रा को जारी बयान में कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने कहा कि राज्य गठन के बाद से राज्य के पर्वतीय क्षेत्रों में आज तक सिर्फ नई टिहरी को ही नए शहर के रूप में बसाया गया है। पर्वतीय क्षेत्रों में मूलभूत सुविधाओं के अभाव के कारण मेदानी क्षेत्रों में पलायन बढ़ रहा है। इस चक्र से शहरों में यातायात और अवस्थापना सुविधाओं पर भारी दबाव है। ऐसे में राज्य के पर्वतीय क्षेत्रों में शहरों के विकास पर जोर दिया जाने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि आवास विभाग ने पर्वतीय क्षेत्रों में नए शहर बसाने की परिकल्पना पर काम करना शुरू कर दिया है। इसी के तहत आवास विभाग ने उत्तराखंड नगर एवं ग्राम नियोजन तथा विकास अधिनियम 1973 में संशोधन कराया है। उन्होंने बताया कि आवास एवं नगर विकास प्राधिकरण द्वारा नए शहरों की स्थापना के लिए विस्तृत अध्ययन के बाद पर्वतीय क्षेत्रों में नए शहर की स्थापना का काम शुरू कर दिया गया है।

नेशनल यूथ चैंपियनशिप में

उत्तराखंड ने तीन पदक जीते

देहरादून। नेशनल यूथ चैंपियनशिप में उत्तराखंड के खिलाड़ियों ने पहले ही दिन तीन पदक जीतकर प्रदेश का नाम रोशन किया है। उत्तराखंड के लिए वॉक रेस इवेंट में तुषार, सिमरन गोसाईं ने रजत और ऋतुल पहिरान ने कांस्य पदक जीता है। उत्तराखंड एथलेटिक्स संघ के सचिव के.जे.एस कलसी ने बताया कि, प्रतियोगिता पटना में सोमवार से शुरू हुई है, जो 12 मार्च तक चलेगी। उन्होंने बताया कि उत्तराखंड के तीनों खिलाड़ियों ने वॉक रेस में मेडल जीते हैं। पांच हजार मीटर वॉक रेस में तुषार पंचार ने रजत और ऋतुल पहिरान ने कांस्य पदक अपने नाम किया। तुषार ने 21:08:48 मिनट में रस पूरी की, जबकि ऋतुल पहिरान ने 21:14:97 मिनट का समय लिया। महिला वर्ग की 03 हजार मीटर वॉक रेस में उत्तराखंड की सिमरन गोसाईं ने रजत पदक जीता। सिमरन ने 14:00:29 मिनट में रस पूरी की। वो हरियाणा की योगिता से मामूली अंतर से पीछे रह गई। कलसी ने बताया कि पहले ही उत्तराखंड के खिलाड़ियों ने पदक जीते हैं।

फार्मसी काउंसिल के रजिस्ट्रार से

मिले एसोसिएशन के प्रतिनिधि

देहरादून। डिप्लोमा फार्मासिस्ट एसोसिएशन के प्रांतीय पदाधिकारियों ने सोमवार को उत्तराखंड फार्मसी काउंसिल के नवनियुक्त रजिस्ट्रार कलम सिंह फरखिंग से मुलाकाल की। एसोसिएशन की प्रांतीय अध्यक्ष सुधा कुकरेती के नेतृत्व में स्वास्थ्य महानिदेशालय पहुंचे पदाधिकारियों ने इस दौरान फार्मसी काउंसिल के कामकाज में तेजी लाने के साथ ही आने वाले समय में काउंसिल में होने वाले सुधारों को लेकर भी चर्चा की।

सफल उद्यमी बनने के लिए अध्ययन करना बहुत जरूरी

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार : भक्त दर्शन राजकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय, जयहरीखाल में देव भूमि उद्यमिता योजना के तहत आयोजित 12 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम सम्पन्न हो गया है। इस मौके पर वरुण कुमार ने सभी छात्र-छात्राओं को नवाचार पर जोर देने के लिए कहा। उन्होंने कहा कि एक सफल उद्यमी बनने के लिए व्यावसायिक व्यवहारों का ज्ञान लेकर एक सफल उद्यमी बना जा सकता है।

कार्यक्रम नोडल अधिकारी डॉ. विक्रम सिंह ने बताया कि इस योजना के माध्यम से छात्र-छात्राओं को उद्यमिता के विभिन्न पहलुओं जैसे मार्केटिंग, फाइनेंस, बहीखाता और नवाचार के बारे में प्रशिक्षित किया गया। कहा कि यह योजना युवाओं को स्वरोजगार के लिए प्रेरित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है। रंजना असवाल जो दो वर्षों से इस योजना



का लाभ महाविद्यालय से ले रही हैं ने अपने अनुभव साझा किए। उन्होंने बताया कि इस योजना के माध्यम से उन्हें फाइनेंस और सफल उद्यमियों के अनुभवों से बहुत कुछ सीखने को मिला। डीडीपी से आए हुए सहायक समन्वयक रश्मि ने

महाविद्यालय छात्रों के उज्ज्वल भविष्य के लिए प्रयासरत

प्राचार्य डॉ. एल.आर. राजवंशी ने कार्यक्रम की सफलता पर सभी का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि यह योजना युवाओं को स्वरोजगार के लिए प्रेरित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रही है।

कहा कि देव भूमि उद्यमिता योजना के तहत आयोजित इस कार्यक्रम ने छात्र-छात्राओं को न केवल उद्यमिता के गुर सिखाए, बल्कि उन्हें स्वरोजगार के लिए प्रेरित भी किया। इस कार्यक्रम के माध्यम से युवाओं को अपने सपनों को साकार करने का अवसर मिला और उन्हें आत्मनिर्भर बनने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम उठाने में मदद मिली। महाविद्यालय हमेशा छात्र-छात्राओं के उज्ज्वल भविष्य के लिए प्रयासरत रहेगा।

महाविद्यालय की समस्त टीम का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि उनका उद्देश्य छात्र-छात्राओं को बाजार तक पहुंच प्रदान करना है। महाविद्यालय के प्राध्यापक डॉ. ध्यानी ने श्रम की महत्ता पर बल देते हुए कहा कि परिश्रम से ही ज्ञान प्राप्त होता है। उन्होंने खेती को बढ़ावा देने की आवश्यकता पर भी जोर दिया। डॉ. रावत ने स्वरोजगार को बढ़ावा देने की आवश्यकता पर जोर दिया। डॉ. वी के

सेनी ने धरोहरों को संभालने और सवारी की आवश्यकता पर बल दिया। इस अवसर पर देव भूमि उद्यमिता योजना से आए हुए परियोजना अधिकारी सर्वेदर रावत ने छात्र-छात्राओं को उद्यमिता की लेबलिंग, ब्रांडिंग और पैकेजिंग में मदद करने का आश्वासन दिया। इस अवसर पर महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य डॉ. प्रीति रावत सहित महाविद्यालय के प्राध्यापक एवं कर्मचारियों उपस्थित रहे।

बेस अस्पताल में युवक का हंगामा, पकड़ने गई पुलिस के छूटे पसीने



अस्पताल में युवक को पकड़कर ले जाती पुलिस

करवाने पहुंचा था। कक्ष में पहुंचते ही वह चिकित्सकों व स्वास्थ्य कर्मियों पर चिल्लाते लगे। चिकित्सकों ने उसे समझाने का प्रयास किया लेकिन, वह आगबबूला हो उठा और चिकित्सक के साथ अभद्रता करने लगा। यही नहीं युवक ने वहां तैनात नर्सिंग अधिकारी रेनु व अरविंद पर भी हमला कर दिया।

युवक के उखाट के बाद कुछ देर के लिए इमरजेंसी को बंद रखा पड़ा। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस युवक को पकड़कर ऑटो में बैठाकर ले जाने लगी तो वह पुलिस से ही अभद्रता करने लगा। युवक ने अपनी कमीज उतारी और अस्पताल में हंगामा कर दिया। बड़ी मशकत के बाद पुलिस युवक को कोतवाली लेकर आई। पुलिस ने बताया कि मामले की जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार :

राजकीय वेस चिकित्सालय कोटद्वार में चिकित्सकों व स्वास्थ्य कर्मियों के साथ अभद्रता की घटनाएं थपने का नाम नहीं ले रही। सोमवार को अस्पताल की इमरजेंसी में उपचार के लिए पहुंचे एक युवक ने खूब हंगामा

काटा। यही नहीं युवक ने चिकित्सकों के साथ मारपीट तक कर दी। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस के भी युवक को पकड़ने में पसीने छूट गए। घटना सुबह साढ़े दस बजे की है। एक युवक राजकीय वेस चिकित्सालय की इमरजेंसी में उपचार

उत्तराखण्ड में डेस्टिनेशन वेडिंग को बढ़ावा देने की तैयारी

त्रियुगी नारायण में हेलीपैड और सड़क कनेक्टिविटी को मिलेगा सुधार

जयन्त प्रतिनिधि।

देहरादून : मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने सचिवालय में अधिकारियों के साथ बैठक कर उत्तराखण्ड में डेस्टिनेशन वेडिंग को बढ़ावा देने के निर्देश दिए। उन्होंने त्रियुगी नारायण में सड़क कनेक्टिविटी को बेहतर बनाने के साथ ही वहां हेलीपैड के निर्माण का आदेश दिया।

मुख्यमंत्री ने निर्देश दिए कि राज्य में डेस्टिनेशन वेडिंग के लिए नए स्थानों की पहचान की जाए और उनके विकास पर ध्यान दिया जाए। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भी देशवासियों से उत्तराखण्ड को डेस्टिनेशन वेडिंग के लिए प्राथमिकता देने का आग्रह किया है। मुख्यमंत्री ने कहा कि डेस्टिनेशन वेडिंग



से राज्य की अर्थव्यवस्था को मजबूती मिलेगी। उत्तराखण्ड का प्राकृतिक सौंदर्य और आधुनिक सुविधाएं इसे एक प्रमुख वेडिंग डेस्टिनेशन बनाने में सहायक

होंगी। उन्होंने पर्यटन विभाग को ह्यूडिस्टिनेशन उत्तराखण्ड के लिए शीघ्र गाइडलाइन तैयार करने के निर्देश दिए। इस बैठक में कैबिनेट मंत्री सतपाल

रस्सा-कस्सी प्रतियोगिता में महिला मंगल दल डांग रहा विजेता

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी : कफोलस्यू विकास समिति द्वारा अगरोडा में होली मिलन कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान महिला रस्सा-कस्सी प्रतियोगिता व ग्रामीणों के लिए आंखों की उपचार के लिए कैंप का भी आयोजन किया गया।

कफोलस्यू विकास समिति द्वारा अगरोडा में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ राज्य गो सेवा आयोग के अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद अण्ण्वाल ने किया। उन्होंने समिति द्वारा किए जा रहे इस तरह के कार्यक्रम की सराहना की। कहा कि इस तरह के कार्यक्रमों से ग्रामीणों को कई जानकारियां मिलती हैं। इस दौरान आयोजित महिला रस्सा-कस्सी प्रतियोगिता में डांग ने पहला, ध्वौली ने दूसरा स्थान हासिल किया। कार्यक्रम में सतपुली से आए होल्यारों की टीम ने एक से बढ़कर एक प्रस्तुति देकर ग्रामीणों का



मन मोह लिया। इस दौरान विभिन्न विभागों द्वारा स्टाूल लगाकर विवाह्य योजनाओं की जानकारी दी गई। कार्यक्रम में इस फाउंडेशन द्वारा आयोजित चिकित्सा शिविर में 91 लोगों के नेत्र जांच करते

हुए 23 को ऑपरेशन का परामर्श दिया गया। जबकि स्वास्थ्य विभाग द्वारा 76 लोगों के स्वास्थ्य की जांच की गई। इसी मिलन समारोह के संयोजक समाजिक कार्यकर्ता हेमंत मोहन बिष्ट ने बताया कि

उम्कंद ने विधायक चमोली के आवास पर किया प्रदर्शन

देहरादून। उत्तराखंड त्रिदल (उम्कंद) ने सोमवार को देहरादून में धर्मपुर विधायक विनोद चमोली के आवास पर प्रदर्शन किया। दल ने भाजपा नेताओं पर समाज में अशांति फैलाने का आरोप लगाया। वक्ताओं ने कहा कि दल की ओर से राष्ट्रीय पार्टियों को खिलाफ आंदोलन की शुरुआत कर दी है। केंद्रीय अध्यक्ष पुरन सिंह कटेल के नेतृत्व में काफी संख्या में कार्यकर्ता विधायक चमोली के नेहरू कॉलोनी स्थित आवास के बाहर जुटे और नारेबाजी की। यहां कटेल ने कहा कि यह अर्थात् ही खेदजनक बात है कि भाजपा नेता जाति, धर्म, वर्ग विशेष पर जानबूझकर अभद्र भाषा का प्रयोग कर रहे हैं, ताकि जनता का ध्यान परिसीमन, मूल-निवास, भू कानून जैसे मुद्दों से हट जाए। संसदीय मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल पहाड़वासियों को खिलाफ विधानसभा में अग्रद दिव्यांग कर रहे हैं। यह एक सौची समझी जा रही है। केंद्रीय महामंत्री किशन रावत कश्यप ने कहा कि भाजपा राज्य आंदोलन को भुला देना चाहती है, ताकि वो जाति और धर्म के आधार पर आसानी से सत्ता पर काबिज हो सके। बताया कि अब दल मसूरी विधायक गणेश जोशी के आवास का घेराव करेगा। केंद्रीय उपाध्यक्ष प्रमिला रावत ने कहा पहाड़ियों के अपमान को बिल्कुल भी बर्दाश्त नहीं किया जाएगा।

सचिवालय में वाहन चालक का हंगामा देहरादून। सचिवालय में सोमवार दोपहर को सीएम बिल्डिंग के ग्राउंड फ्लोर के एंटी वाइट के पास एक वाहन चालक ने अचानक हंगामा शुरू कर दिया। ठीक उसी समय सीएम पुष्कर सिंह धामी सचिवालय में सीएम धामी में प्रवेश कर रहे थे। सुरक्षा कर्मीयों ने तत्काल रोकथाम में आते हुए हंगामा करने वाले वाहन चालक को फिनारो कर दिया। अब पड़ताल शुरू कर दी गई है। सचिवालय में सीएम धामी को प्रवेश करते हुए राज्य संपत्ति के वाहन चालक वीरेंद्र भट्ट सुरक्षा कर्मियों के पास खड़े थे। इस दौरान अचानक वे तेज आवाज में संकट संकेत बोलने लगे।

दिसम्बर माह से वेतन न मिलने से आंगनबाड़ी कार्यकर्ता नाराज

देहरादून। आंगनबाड़ी कार्यकर्ता, सेविका, मिनी कर्मचारी संगठन ने दिसम्बर माह से वेतन न मिलने पर नाराजगी जताते हुए मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित किया है। प्रदेश अध्यक्ष रेखा नेगी ने बताया कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ता लगातार अपनी समस्याओं को लेकर उन तक मांग पत्र पहुंचाते आ रहे हैं। लेकिन सरकार के कर्मों में जूँ तक नहीं रही। दूसरी तरफ सरकार लगातार आंगनबाड़ी फेस कैचरिंग से लेकर लगातार काम कर रही है, मानदेय न मिलने से परिवार के सामने आर्थिक दुश्धारियां आ रही हैं। वेतन न मिलने से घर चलाना मुश्किल हो रहा है। मोबाइल रिचार्ज नहीं करवा पा रहे हैं। जबकि उनके कार्य में मोबाइल का काम बढ़ गया है।

खाद्य सुरक्षा विभाग ने 21 खाद्य पदार्थों के नमूने लिए, 14 को नोटिस

नई टिहरी। त्योहारों के सीजन में मिलावटी खाद्य पदार्थों की रोकथाम के लिए खाद्य सुरक्षा और औषधि प्रशासन विभाग ने जनपद में सघन चैकिंग अभियान चलाया।

विभाग ने पिछले तीन दिनों में जिले के विभिन्न कस्बों में खाद्य प्रतिष्ठानों का निरीक्षण कर 21 खाद्य पदार्थों के नमूने लेकर जांच के लिए लैब भेजे हैं। इस दौरान कुल 37 प्रतिष्ठानों की सघन चैकिंग की गई। वरिष्ठ खाद्य सुरक्षा अधिकारी शारदा शर्मा ने इस संबंध में जानकारी देते हुए

बताया कि बीते शनिवार से लेकर लगातार टिहरी जनपद के धनौली, चंबा, नई टिहरी, कोटी कालोनी, जागधारा, पडवागली, पिलखी और घनसाली कस्बों में खाद्य सुरक्षा विभाग की टीम ने जिला अभिहित अधिकारी प्रमोद रावत के नेतृत्व में अभियान चलाया। इस अभियान का उद्देश्य खाद्य कारोबारियों को सफाई की कमी और खाद्य सुरक्षा मानकों का पालन न करने मिलावट के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करना था।

इस निरीक्षण के दौरान मिठाई, दूध, खाद्य तेल, बेकरी खाद्य सामग्री, मैदा, सूजी, बेसन, चिप्स, नमकीन और मसाले जैसे कुल 21 खाद्य पदार्थों के नमूने लेकर उन्हे जांच के लिए लैब भेजा गया। जांच रिपोर्ट नेगेटिव आने पर संबंधित प्रतिष्ठानों पर विधिक कार्यवाही की जाएगी। शारदा शर्मा ने बताया कि निरीक्षण के दौरान 14 खाद्य कारोबारियों को सफाई की कमी और खाद्य सुरक्षा मानकों का पालन न करने पर नोटिस जारी किए गए हैं। अगर वे संतोषजनक जाबब नहीं देते हैं, तो उनके खिलाफ आगे की विधिक कार्यवाही की जाएगी।

उन्होंने कहा कि सरकार तकनीकी उन्नयन, प्रशिक्षण और अनुदान सहायता के माध्यम से किसानों को प्रोत्साहित कर रही है। आने वाले वर्षों में उत्तराखंड के रेशम उत्पाद अंतरराष्ट्रीय बाजारों तक पहुंचेंगे और इससे राज्य की आर्थिक समृद्धि को बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने कहा कि राज्य में रेशम उद्योग के सर्वांगीण विकास के लिए किसानों, विभाग और सरकार की संयुक्त जिम्मेदारी है, जिसे सभी को निष्ठा और ईमानदारी से निभाना होगा। उन्होंने किसानों को आश्वासन दिया कि राज्य सरकार उनके हितों की रक्षा के लिए हमेशा तत्पर रहेगी।

कृषि मंत्री गणेश जोशी ने किया एक दिवसीय रेशम कृषि मेले का शुभारंभ



द्वारा कृषि, पशुपालन जैसे अन्य कार्यों के साथ आसानी से किया जा सकता है और आर्थिक रूप से लाभदायक साबित हो सकता है। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड बाईवोल्टिन रेशम कोया उत्पादन के

लिए प्रसिद्ध है, जिसकी गुणवत्ता अंतरराष्ट्रीय स्तर की है। खासतौर पर राज्य के मैदानी और तराई क्षेत्र इस प्रजाति के कोया उत्पादन के लिए उपयुक्त हैं। वहीं, दूरस्थ पर्वतीय अंचलों में ओक टसर, मूगा

और एरी रेशम जैसे चन्या रेशम उत्पादन को भी बढ़ावा दिया जा रहा है। इस पहल से स्थानीय लोगों को अपने ही गांवों में रोजगार मिलेगा और पलायन की समस्या को भी कम करने में सहायता मिलेगी। कृषि मंत्री गणेश जोशी ने कहा कि इस वर्ष से "रेशम ककून ऋषट्ट" योजना की शुरुआत की गई है। इस योजना के तहत महिला रेशम कृषक रेशम कोयों से आकर्षक और मनमोहक ककून ऋषट्ट उत्पादों का निर्माण कर रही हैं, जो बाजार में तेजी से लोकप्रिय हो रहे हैं। इससे न केवल किसानों की आय में वृद्धि हो रही है, बल्कि उत्तराखंड के रेशम उद्योग को नई पहचान भी मिल रही है। कृषि मंत्री ने बताया कि उत्तराखंड में रेशम उत्पादन को बढ़ाने के लिए केंद्र और राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं के माध्यम से किसानों को वृक्षारोपण, कीटपालन भवन और कीटपालन उपकरणों जैसी सुविधाएं प्रदान की जा रही हैं। इसके साथ ही, रेशम कीटपालकों को प्रशिक्षित करने के लिए विभिन्न प्रशिक्षण कार्यक्रम भी आयोजित किए जा

रहे हैं, जिससे उनकी दक्षता और क्षमता में वृद्धि हो सके। कृषि मंत्री गणेश जोशी ने कहा कि राज्य सरकार का लक्ष्य है कि उत्तराखंड को देश में रेशम उत्पादन के हब के रूप में स्थापित किया जाए। उन्होंने अधिकारियों को रेशम विभाग द्वारा संचालित योजनाओं के प्रचार प्रसार पर भी विशेष ध्यान देने के निर्देश दिए।

उन्होंने कहा कि सरकार तकनीकी उन्नयन, प्रशिक्षण और अनुदान सहायता के माध्यम से किसानों को प्रोत्साहित कर रही है। आने वाले वर्षों में उत्तराखंड के रेशम उत्पाद अंतरराष्ट्रीय बाजारों तक पहुंचेंगे और इससे राज्य की आर्थिक समृद्धि को बढ़ावा मिलेगा। उन्होंने कहा कि राज्य में रेशम उद्योग के सर्वांगीण विकास के लिए किसानों, विभाग और सरकार की संयुक्त जिम्मेदारी है, जिसे सभी को निष्ठा और ईमानदारी से निभाना होगा। उन्होंने किसानों को आश्वासन दिया कि राज्य सरकार उनके हितों की रक्षा के लिए हमेशा तत्पर रहेगी।

जयन्त
संस्थापक
स्व.नरेन्द्र उनियाल
प्रकाशक, मुद्रक और
स्वामी
नागेन्द्र उनियाल द्वारा प्रतिभा
प्रेस से मुद्रित तथा बदीनाथ मार्ग
कोटद्वार (गढ़वाल) से प्रकाशित
—सम्पादक
नागेन्द्र उनियाल
आर.एच.आई. 35469 / 79
फोन / फ़ैक्स 01382-222383
मो. 8445596074, 9412081969
e-mail: nagendra.uniyal@gmail.com